Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invdtator-educatoare
o Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

Test 19

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. -1 3— -1 5-1 6-—
YY) 2st 3t Al s 6l »
2 3 4 5 6 2 3 4 5 6
12345 1
-2 2.2 = —_— 3p
23456 6
2. f(x)zg(x)<:>x2+2x+1=1<:>x2+2x=0 3p
Abscisele punctelor de intersectie sunt x=-2 si x=0 2p
3. -3
3= (37) = 12-3v=—6 3p
x=6 2p
4. | Cifra unitatilor poate fi aleasa in 4 moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei unitatilor, cifra zecilor poate fi aleasa In cate 9 moduri, deci se
3p
pot forma 4-9 =36 de numere
5.| AB=5, AC=5si BC=8 3p
6.
sin30°:%, cos45°=£ 2p
26in230°—cos?45°=2. L2 _ 3p
4 4
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
L. | 2020-(-3)=2020-(-3)+3-2020+3-(-3)+ 6= 3p
=-9+6=-3 2p
2. | xoy=xy+3x+3y+9-3= 2p
=x(y+3)+3(y+3)-3=(x+3)(y+3)-3, pentru orice numere reale x si y 3p
3o ] (=3)ex=((-3)+3)(x+3)-3= 3p
=0-3=-3, pentru orice numar real x 2p
4| xo (—2) = (x + 3)((—2) + 3) —3=x+3-3=x, pentru orice numar real x 2p
(—2)ox= ((—2) + 3)(x +3)-3=x+3-3=1x, pentru orice numar real x, deci e=-2 este 3p
elementul neutru al legii de compozitie ,,o ”
S. (_3)0(_2)0(_1)00010203: (_3)0((_2)0(_1)00010203) = 3p
-3 2p
6| xox=(x+3)"-3, deci (x+3)* =4 3p
x=-5sau x=-1 2p
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SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
" gerazl Y=si-2 3
c = — o] — . =
2 1 P
=5-4=] 2p
2. aao|? 12 s
12 s P
Aea[? 12) (30 12)_(=1 o)__, \
“liz 5) iz 6) o -1 2 P
3. S5x 2x 5x 2x 2 . -
XA = = det(xA) = = x”, pentru orice numdr real x 2p
2x X 2x X
=4 x=-2sau x=2 3p
4. a-1 0 a-1 0
A-A-6A+al, = = det(A-A—6A+al,)= - 3p
0 a-1 a—1
=(a—1)2 >0, pentru orice numar real a 2p
5. 6 2 4 2 smo2m|
det(A+1,)= =8, det(A-1,)= =—4, det(mA)= = 2
(A+h)=)) (4-12) 20‘ (ma)=1,,, m‘m P
m(det(A+1,)+det(A—1,))=det(mA) < 4m=m?, de unde obtinem m =0 sau m =4 3p
6. det(mA)—det(nA)=8<:>m2—n2=8<:>(m—n)(m+n)=8 2p
Cum m si n sunt numere intregi, obtinem perechile (-3,—1), (-3,1), (3,-1) si (3.1) 3p
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